

# НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 22 июля 2006 года № 55 (12947)

ОДИНЦОВО ГОЛИЦКО КУРНИКА ЗВЕНИГОРОД ИМЧИНОВКА БАРВИКА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУЖКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛЯКИНО БОЛЬШИЕ ВЗЕШИ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДСКОЕ

## «С НАШИМ АТАМАНОМ НЕ ПРИХОДИТСЯ ТУЖИТЬ...»

«Вот это любо!» —  
так оценили инициативу кúбинцев не только казаки



стр. 5

Молнии  
«РАСПОЯСАЛИСЬ»

стр. 2

Питание для  
маленьких гурманов

стр. 3

Небо района  
в годы войны

стр. 4

На дачу —  
с хвостатым питомцем

стр. 11

### ПОДМОСКОВНЫЕ ХРАМЫ ОБРЕТУТ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

44 ПАМЯТНИКА истории и культуры планируется отреставрировать в рамках выполнения целевой программы «Сохранение объектов культурного наследия в Московской области на 2006-2008 годы». Об этом на заседании областного правительства сообщила министр культуры Галина Ратникова. По ее словам, в настоящее время на территории Подмосковья находится более 500 объектов культуры религиозного назначения, используемых приходами Русской православной церкви и старообрядческой церкви. «Большинство храмов нуждаются в реставрации, но средств не хватает даже на разработку проектной документации. Учитывая тяжелое финансовое положение, губернатор Борис Громов решил оказать религиозным организациям финансовую поддержку в проведении реставрационных работ», — отметила министр культуры Подмосковья.

Перечень восстанавливаемых храмов и монастырей согласован с митрополитом Крутицким и Коломенским Ювеналием и главой старообрядческой церкви Корнилием.

### ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

Вы ДЕРЖИТЕ в руках июльский цветной номер нашей газеты. Теперь таким полноцветным будет каждый номер «Новых рубежей»! Для рекламодателей появилась прекрасная возможность использовать в рекламе все великолепие цветов. Цвет особенно важен в имиджевой рекламе: он гарантирует 100-процентное попадание в цель, делает рекламу узнаваемой.

Стоимость одного квадратного сантиметра рекламы, выполненной в цвете, будет составлять 28 рублей. Это ненамного выше обычной стоимости нашей газетной площади (26 рублей за один кв. см).

Вы еще раздумываете?

А мы вас уже ждем!

Адрес редакции: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, дом 28, комн. 429 (4-й этаж административного здания).  
Телефон отдела рекламы 596-13-74.

## ОФИЦИАЛЬНО

Середина июля — самое отпускное время, но по неизменной традиции в минувшую среду в актовом зале администрации района прошла оперативка с участием руководителей всех поселений, служб и подразделений нашего муниципального образования.

ОТКРЫЛ оперативку глава района Александр Гладышев. Главное, что обсуждали на этот раз, был вопрос борьбы со стихийными свалками и захлаплением придорожной полосы лесов. Перед тем, как о работе за шесть месяцев Государственного административно-технического надзора Московской области отчитался руководитель единичного подразделения Алексей Михайлович Вакаренко, был показан небольшой фильм, снятый Одинцовским телевидением. Он наглядно показал, где и в каких сельских и городских поселениях у нас проблемы с мусором. В скором времени этот телевизионный сюжет увидит и губернатор Подмосковья: на специальном областном заседании по проблемам мусора. Алексей Михайлович в цифрах прокомментировал увиденные кадры. За полгода инспектора административно-технического надзора провели операции «Засада»,

«Территория», «Дачники», «Плотины», «АЗС», «Фасад», «Украина». По словам Алексея Михайловича, главная проблема состоит в том, что с территорий дачных кооперативов не вывозится мусор на свалки, и поэтому люди занимаются самовывозом в ближайшие придорожные кюветы и лесополосы. Об этой проблеме «Новые рубежи» писали в своих номерах от 24 и 28 июня. Ответственные лица сельских и городских поселений не заключают договора с садовыми товариществами на вывоз мусора. Последние проверки показали, что на территории района находится более 20-ти свалок с объемом мусора свыше 100 кубометров, не говоря уже о мелких. Предписания и штрафы выписываются регулярно, но главы поселений пока слабо контролируют ситуацию. И когда они начинают предъявлять претензии все тому же административно-техническому надзору,

## «НАДЗОРНЫЙ ОРГАН — НЕ ПОЖАРНАЯ КОМАНДА...»

то слышат справедливое замечание: «Это не пожарная команда, а надзорный орган областного подчинения». На территории района — 600 дачных кооперативов, и без контроля со стороны местной власти надзор и районная служба охраны природы все их не обхватит.

Также о работе территориальной гражданской защиты МЧС России отчитался Николай Иванович Гервайсичук. Он рассказал, что прошло уже несколько месяцев после учебы на базе районной больницы, где была отработана ситуация с перебоями электроснабжения и выявлены все «узкие места». Тогда же было принято решение о необходимости закупки десяти дизельгенераторов на случай ЧП. Однако от управления здравоохранения так и не поступило заявок на покупку этой техники. (Сразу же после оперативки вице-глава с руководством единичного подраз-

деления МЧС и Западных электросетей выехал в Часцы, где на базе Петелинской птицефабрики прошли учения с отключением электроэнергии. Глава района подчеркнул, что дизельгенератор в Часцах просто необходим, это еще раз подтвердили сбои электроэнергии уже этим летом. Учения в Часцах должны помочь определиться с мощностью требуемого дизельгенератора, его месторасположением и обслуживанием).

А в заключение оперативки слово взял руководитель сельхозуправления района Алексей Иванович Голиков. Он рассказал, как идет сельхозперепись у нас и какие возникли трудности. В целом по району, на начало этой недели должно быть охвачено переписью 64 процента сельхозпроизводителей, а фактически имеем лишь 48. Хуже всего ситуация в городском поселении Лесной городок (охвачены переписью 30

процентов сельхозпроизводителей), в сельских поселениях Жаворонки (26 процентов), Никольское (34) и Часцы (38). В пример А.И.Голиков привел Кубинку, Голицыно, Барвиху, Ершово.

А завершил оперативку вице-глава района Иван Ювченко представлением советника главы района по вопросам ЖКХ Владимира Алексеевича Брусенкова и попросил всех оказывать ему помощь. Вице-глава привел просто парадоксальные цифры: 220 человек у нас больше года не платят за квартиру и коммунальные услуги, более тысячи человек не платят от шести месяцев до года и более 800 человек — от трех до шести месяцев. А это миллионы и миллионы рублей — для нашего ЖКХ и в итоге для комфортного обслуживания нас с вами.

Александр КОЛЕСНИКОВ.

## КАНИКУЛЫ

## И ОТДОХНУЛИ, И ПОЗНИМАЛИСЬ

Родители на работе, дети — в школе. Все довольны... «А как же летние каникулы? — спросит кто-то. — Когда мальчишки и девчонки будут отдыхать?»

В ТОМ-ТО и дело, что и в школе можно прекрасно отдохнуть. В подтверждение этих слов приводим рассказ директора детского оздоровительного лагеря Голицынской средней школы №1 Е.М.ДОБРОДЕЕВОЙ:

— В июне наш лагерь посещали 25 младших школьников. Скучно никому не было. Каждое утро ребята с удовольствием спешили в лагерь, где их ждали самые различные мероприятия. Особый интерес вызвал интеллектуальный марафон по русскому языку. Он проходил в три этапа под руководством педагога С.Н.Шаравоняну. Конкурс давал возможность продемонстрировать находчивость, сообразительность и знания родного языка. В финальной игре одержали победу самые энергичные, веселые и умные. Лидерам марафона были вручены «золотые» и «серебряные» шоколадные медали. Без внимания и подарков не остался никто.

Запомнились ребятам экскурсии в музей Востока (г. Москва) и в музей К.И.Чуковского (Переделкино). Захватывающе и увлекательно прошла викторина по правилам дорожного движения «Дорожные знаки — наши друзья». Прекрасное настроение создавали уроки музыки, которые проводила преподаватель Л.В.Трипузова. А как полюбили «зеленый» класс в березовой роще! Большинство занятий проходило именно там, в тени деревьев. Хорошая погода способствовала закаливанию. Ежедневно ребята обмывали ноги прохладной водой, занимались обтиранием, обязательно делали физзарядку. Много было подвижных игр на свежем воздухе. Вечерами расставались друг с другом с трудом: так нравилось отдыхать в лагере...

Подготовила Лариса РОДИОНОВА.

## РЕДКИЙ ФАКТ

## ТРОЙНОЕ ПОПАДАНИЕ МОЛНИИ



ТАК НАЗЫВАЕМЫЕ локальные дожди, поливавшие район на предыдущей неделе, сопровождались и сильными грозами...

Как рассказали «Новым рубежам» в одинцовском отделе госпожнадзора, 10 июля практически в одно время загорелись дом в деревне Сальково, дом в деревне Аляуново и дом в деревне Белозерово (все — в районе Звенигорода). Причина — попадание молний. В результате у ставших мишенью для «забав» Перуна жилых построек сгорели крыши. Никто из людей, к счастью, не пострадал.

Ася МИТРОНОВА.  
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

## ПОСЛУЖИ

## РВСН ГОТОВИТСЯ К ГОДИЧНОЙ СЛУЖБЕ

ВОПРОСЫ подготовки военных специалистов в связи с переходом с 2008 года на военную службу по призыву на один год обсуждены на расширенном заседании военного совета РВСН.

В заседании под руководством командующего Ракетными войсками генерал-полковника Николая Соловцова приняли участие представители центральных органов военного управления Министерства обороны, начальники управлений и

служб РВСН, командующие ракетными объединениями, начальники учебных центров. Командующий отметил, что за довольно короткий промежуток времени ракетчикам предстоит реорганизовать состав учебной сети РВСН, не допустив при этом снижения уровня боевой готовности. Со слов его заместителя генерал-лейтенанта Владимира Гагарина? переход на военную службу по призыву на один год приведет к периодической замене в войсках 100

процентов солдат-специалистов, прошедших подготовку в учебных центрах по пятимесячной программе. В связи с этим планируется передать подготовку специалистов по отдельным военно-учетным специальностям в образовательные учреждения РОСТО (ДОСААФ), увеличив их число с 20 до 56 процентов. Одновременно будет пересмотрена программа подготовки курсантов в учебных центрах РВСН.

Николай МИТРОНОВ.

## АКТУАЛЬНО

## ПРАВИЛЬНО УКАЗЫВАЙТЕ ПЛАТЁЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ! Каждый из нас периодически сталкивается с необходимостью уплаты различного рода платежей в бюджет — налогов, государственной пошлины, платы за проведение государственного технического осмотра транспортных средств, штрафов и других.

Оплачивая в банках платежи, не каждый задумывается о правильности указания в квитанциях или платежных поручениях реквизитов плательщиков и получателей средств. А вместе с тем от точности заполнения платежных реквизитов зависит зачисление органами федерального казначейства указанных платежей в соответствующий уровень бюджета — федеральный, областной или местный.

В связи с чем зачастую складывается ситуация, при которой, неправиль-

но оплатив какой-либо платеж, приходится решать вопрос о его возврате. При этом наиболее часто встречающаяся ситуация по возвратам происходит при оплате штрафов за нарушение правил дорожного движения и за проведение государственного технического осмотра транспортных средств. И вот здесь встает проблема — кто будет осуществлять возврат. Банк? Нет. Бюджет в лице министерства финансов Московской области? Нет.

В соответствии с федеральным законодательством принятие решений о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет осуществляют администраторы поступлений, которые в том числе осуществляют контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты платежей в бюджет.

Таким образом, для осуществления возврата неправильно либо ошибочно уплаченных платежей в бюджет плательщикам необходимо направить заявление администратору поступлений — органам государственной власти, органам местного самоуправления, другим уполномоченным органам, наименование которых отражено в поле платежного документа «Получатель платежа» (например: «Управление федерального казначейства по Московской области (ГУВД МО)» — администратором данного платежа является Главное управление внутренних дел Московской области).

В заключение еще раз хотелось бы обратить внимание, что правильное заполнение платежных документов на уплату обязательных платежей в бюджет сэкономит ваше время и силы.

С 1 августа в Одинцовском управлении социальной защиты населения (г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 10) прием документов на оформление социальной карты и выдача проездных билетов по г. Москва на второе полугодие производятся только по приемным дням: **понедельник, среда — с 9 до 18 часов, пятница — с 9 часов до 16.30 (обед с 13 часов до 13.45).**

Управление социальной защиты населения предлагает бесплатно инвалидные прогулочные и комнатные коляски.  
Тел. 599-62-63.

РЕПОРТАЖ



• Алексей Пелёвин, Дмитрий Булкин, Дмитрий Погорелов (на переднем плане слева направо) наблюдают, как Аня и Реваз «осваиваются» в салоне подарка.

• Реваз и Анна: «И поедим мы дальше мир покорять!»



14 июля чемпионам мира по спортивной акробатике, воспитанникам ДЮСШ «Старый городок» Анне Качаловой и Ревазу Гургенидзе вручили ключи от новенькой серебристой «Нивы-Шевроле».

## ИЗ «ПОКРОВСКОГО» — ЗА НОВЫМИ ПОБЕДАМИ



• Акробатический этюд в исполнении Дмитрия Булкина.

МАШИНУ ребята выбирали сами. Руководство Дома отдыха «Покровское» (где спортсмены проходили подготовку к выступлению в Португалии) пообещало им в случае победы авто «на усмотрение триумфаторов». Аня и Ревазу приглянулась «Нива-Шевроле». Пояснили: «И наша, и чуть-чуть иномарка»...

Подарок-транспорт был доставлен в «Покровское». Выбрали день для торжественной передачи машины чемпионом. Районные журналисты приехали за полчаса до главного момента, поздравили ребят и их тренера Владимира Гургенидзе с победой, расспросили, как принимали наших акробатов в Португалии. Вместе с ними на чемпионат мира ездили президент Федерации спортивной акробатики России, президент ЗАО «Дом отдыха «Покровское» Дмитрий Погорелов и вице-президент Федерации спортивной акробатики России, ру-

ководитель Центра ветеранов силовых и правоохранительных ведомств Алексей Пелёвин. «Мы были уверены в победе Ани и Реваса. И они сделали это!» — сказал Дмитрий Погорелов. «Российских арбитров не допустили к судейству. Чувствовалось, что наших ребят не желали видеть на вершине пьедестала. Но Аня и Реваз выступили так, что буквально поставили на колени всех, кто был против них», — отметил Алексей Пелёвин. «Наших спортсменов за границей знают, увы, лучше, чем дома. И после победы ребятам было сделано много «заманчивых» предложений», — добавил Владимир Гургенидзе.

«Но вот руководство Дома отдыха «Покровское» вас очень высоко ценит. И машину, как обещали, дарят, — обращаюсь к Ревазу и Ане и интересно — А рулить-то умеете?» Оказалось, в этом плане ребятам еще тренироваться и трениро-

ваться. Есть начальные навыки и не более. «Времени не было учиться водить», — парировал Реваз. — «А как машину «делить» будете? А гараж для нее имеется?» — продолжаю выпытывать. — «Разберемся. Друг друга не обидим. Гараж есть, под открытым небом стоять не будет»...

Вручив ребятам ключи, Дмитрий Погорелов сел за руль подарка, пригласил в салон чемпионов. Вместе с Аней и Ревазом запрыгнули в авто чемпион мира по спортивной акробатике, один из первых воспитанников ДЮСШ «Старый городок», выпускник Кубинской средней школы №2 Дмитрий Булкин, я и корреспондент другой газеты. Шестером разместились достаточно удобно и совершили «круиз» по территории Дома отдыха. Сделали остановку у озера. Следом подъехали Владимир Гургенидзе и Алексей Пелёвин. Погуляли у воды, посиде-

ли на лавочке. Дима тут же продемонстрировал несколько акробатических номеров, и отдыхающие на пляже застыли с раскрытыми от удивления и восторга ртами...

Здесь же у озера спортсменов и журналистов пригласили к чайному столу. Угощаясь зеленым с жасмином напитком, работники пера расспросили ребят об их ближайших и дальнейших планах. Анна: «Поступаю в Одинцовский гуманитарный университет, хочу получить юридическое образование, готовлюсь к экзаменам по обществузнанию и русскому языку». Реваз: «Проучился год в педагогическом институте. Не нравилось, ушел. Сейчас — студент второго курса института туризма и менеджмента. Но акробатика пока остается для нас во главе всего. Будем с Аней продолжать покорять мир!».

Ася МИТРОНОВА.  
Фото автора.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района — Московская обл., г.Одинцово, ул. М.Жукова, д.28.

Финансирование: целевые бюджетные средства Целевого бюджетного фонда социально-экономического развития в составе бюджета муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет контракта: ремонт дороги в деревне Губкино. Срок выполнения работ: с 28.08.2006г. по 30.09.2006г.

Начальная цена контракта — 801000 рублей (восемьсот одна тысяча) рублей.

Форма, сроки и порядок оплаты работ: производится предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течение 5-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу и предъявления проверенной сметы, 70% в течение 40 дней с даты подписания акта выполненных работ.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 24.07.2006г.

Прием заявок: по адресу Заказчика с 24.07.2006г. по 24.08.2006г. с 10.00 до 14.00.

Условия выполняемых работ, требования к обеспечению заявки и исполнению контракта указаны в конкурсной документации. Критерии оценки заявок: качество выполненных работ, срок предоставления гарантии качества работ; цена контракта.

Вскрытие конвертов: Московская обл., г. Одинцово, ул. М.Жукова, д.28 (24.08.2006г. в 14.00).

Подведение итогов конкурса: по адресу заказчика 25.08.2006г.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

### ПРОБЛЕМА

## САМА ВЗВЕСЬ, КАКУЮ БРАТЬ СМЕСЬ

Детишки нынче пошли разборчивые. Младенцу — и то не угодишь. Молодые мамы звонят в нашу редакцию и жалуются, что малыши не хотят есть молочные смеси, которые выдаются государством бесплатно, в качестве медико-социальной поддержки. Мы попросили помочь разобраться в детских капризах главного специалиста по детству Одинцовского управления здравоохранения Светлану Моисеевну ЧЕРНИГОВУ.

— Как объяснить подобную привередливость маленьких гурманов?

— В этом году вступил в силу закон Московской области, в названии которого имеются многообещающие слова: «полноценное питание беременных женщин, кормящих матерей и детей до трех лет жизни». В этом документе под полноценным питанием подразумеваются молочные смеси, адаптированные к определенным возрастам — от 0 до 6 месяцев, от 6 до 12 месяцев, от одного до двух лет и от двух до трех лет. Первоначально выдача фруктовых и овощных пюре не предусматривалась.

С 4 июля к этому закону принято дополнение, которое разрешает врачу-педиатру выписывать и пюре из овощей и фруктов.

— А как родители могут получить необходимые ребенку продукты питания?

— По нашим подсчетам, в Одинцовском районе необходимо было создать 30 раздаточных пунктов. Такой возможности у нас не было. Поэтому вовремя вспомнили о сети магазинов райпотребсоюза. Их всего четырнадцать. Конечно, тоже маловато. Но на первое время они нас очень выручили. Продавцы магазинов только привыкают к новому порядку выдачи продуктов детского питания. Им нужно принять рецепты от родителей, составить заявки и передать их на Лианозовский и Истринский молокозаводы, с которыми заключены договоры на поставку молочных смесей. В настоящее время в нашем районе насчитывается 13 с половиной тысяч льготников, включая беременных женщин и кор-

мящих матерей, которые имеют право на получение молочных продуктов.

— Как угодить на такое множество вкусов?

— Учесть все вкусы невозможно. Поэтому были разработаны варианты меню. Всего их девять. Шесть меню для детей до одного года жизни, три — от 0 до 6 месяцев и три — от 6 до 12 месяцев. По одному меню для детей в возрасте от года до двух и от двух до трех лет, а также для беременных и кормящих матерей. Им выдается «Агу-мама» (витаминизированное молоко).

— Но ведь есть детишки, организм которых не усваивает лактозу, страдающие от диатеза. Как учитывались их проблемы?

— Разработано меню для лечебного питания. С августа таким детям будем предлагать лечебные смеси. Врачи-педиатры вместе с родителями смогут подобрать из меню подходящие ребенку продукты питания. На них выпишут рецепт, и можно отправляться в магазин.

— До него еще нужно добраться. А порой младенца не с кем оставить. Как быть в такой ситуации?

— Как я уже говорила, магазинов всего 14. Они расположены в разных населенных пунктах. Ездить туда часто далеко не у всех получается. Да и проезд стоит недешево. Поэтому можно однократно забрать всю месячную норму смесей. Их срок годности позволяет это сделать. Затраты на дорогу могут обесценить социальную поддержку.



— А сколько стоит «бесплатное» детское питание?

— Детям от 0 до 12 месяцев полагаются продукты питания на сумму 400 рублей, от одного года до двух — на сумму 300 рублей, от двух до трех лет — 250 рублей. Беременные женщины (от 12 недель) и кормящие матери (до полугода) получают витаминизированное молоко на сумму 150 рублей ежемесячно.

— Граждане других льготных категорий, как известно, имеют выбор. Допустим, льготники сами решают, что им выбрать — бесплатный проезд или денежную компенсацию за него. А нельзя ли и мамам предоставлять выбор — деньги или смеси?

— Пока действующий закон определил такой порядок выдачи продуктов детского питания, и мы должны его исполнять.

Беседовала Лариса РОДИОНОВА.  
Фото автора.

К 65-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ



# НЕБО МЫ ИМ НЕ ОТДАЛИ

65 лет назад, 22 июля 1941 года, через месяц после начала Великой Отечественной войны авиация фашистской Германии осуществила первую массированную бомбардировку Москвы. Накануне в штабе противовоздушной обороны столицы прошли комплексные учения по защите ее воздушного пространства, а через несколько часов армада немецких бомбардировщиков реально направилась к Москве. К чести нашей истребительной авиации ПВО до столицы долетели только три самолета вермахта из каждых ста, рвавшихся сюда. Оперативно сработали посты ВНОС, зенитчики, прожектористы и все, кто дежурил на крышах домов, уничтожая зажигательные бомбы. О нескольких эпизодах, связанных с налетами вражеской авиации в дни Московского сражения, наш рассказ.

ОДИНЦОВСКИЕ старожилы еще могут показать места, где падали вражеские бомбы, но Одинцово, тогда еще рабочий поселок, подвергалось менее жестоким бомбардировкам, нежели местечко Власиха (сегодня — Одинцово-10). Здесь, как известно, размещался штаб Западного фронта под командованием Г.К. Жукова. Известный впоследствии художник, а тогда лейтенант В.В. Лазурский, чье подразделение стояло западнее Перхушкова и Власихи, вспоминал про ту ночь на 22 июля: «...Спасаясь от советских зенитчиков и истребителей, гитлеровцы сбросили груз в леса и на поля, на подступах к Москве. Не пострадали ни военные объекты, ни объекты городского хозяйства».

Но столицу бомбили еще очень долго. Досталось и ставке командующего Западным фронтом. В одном из поздних интервью маршал Жуков на вопрос: «Немцы могли знать о месте нахождения штаба?» ответил: «Трудно сказать. Налеты бомбардировщиков на Перхушково были. Одна бомба попала в мой дом. Угол его был разрушен. Но я в тот день выезжал на линию фронта».

Особо жестокой бомбардировке подвергались крупные населенные пункты,

расположенные совсем недалеко от передовой. Среди них — Звенигород и Кубинка. В Звенигороде команды местной ПВО были рассредоточены по всему городу и его окрестностям. «Новые рубежи» не раз публиковали воспоминания свидетелей — горожан, ополченцев и добровольцев на строительстве оборонительных сооружений, как сначала над ними пролетал самолет-разведчик «рама», а затем с неба сыпались, неся смерть, тысячи снарядов. Противостоять фашистским стервятникам могли только летчики истребительной авиации ПВО. Они рисковали жизнью ежедневно, но в истории сохранились лишь некоторые свидетельства. Так, 25 июля 1941 года (источник — официальное издание «СССР в Великой Отечественной войне». Прим. авт.) над Кубинкой разгорелся воздушный бой. Лейтенант В.А. Васильев таранил фашистский бомбардировщик.

Немного позже здесь же капитан К. Титенков сбил командира особой немецкой авиагруппы, развеяв миф о непобедимости германских летчиков. Помогала летчикам... пехота. В самые жаркие дни битвы под Москвой один из военных корреспондентов рассказывал, что

снайпер Михаил Лысов под деревней Репище ухитрился из полуавтомата сбить немецкий самолет «Юнкерс-87», в то время как зенитные установки вели огонь по танкам врага и не успевали следить за воздушными целями. Другой пример сражения бойцов ПВО с танками вошел в учебники военной истории. Дело было около деревни Акулово, южнее Кубинки. Здесь стоял пост воздушного наружного оповещения и связи (ВНОС) Московской зоны ПВО (иронично их название расшифровывали: «Встал, Наелся, Опять Спать»). Но ни есть, ни спать посту старшего сержанта Хорена Нариманьяна не пришлось. Заметив танки на западной окраине акулловской поляны, они вступили в неравный бой. Что там было, не знает никто. Только через несколько дней моряки особой морской стрелковой бригады, отбившие немцев, увидели на окраине деревни разрушенный блиндаж, около него три обгоревших танка и более десятка фашистских трупов. В блиндаже нашли изрешеченные пулями тела бойцов поста ВНОС, принявших танковый удар на себя. Восемь человек с винтовками и гранатами против двух десятков танков...

Недалеко от Акулова стояла часть прожекторных и зенитных установок, наблюдавших за небом при подлете к столице. Позднее эта местность получила название Прожекторная.

Многочисленные зенитные установки были на Рублево-Успенском направлении. В частности, около села Знаменское дежурили женщины-зенитчицы. После Великой Отечественной войны здесь на сборах однополчан они встречались более 40 лет 9 мая каждого года.

Стоит вспомнить сегодня и отважных летчиков аэроклуба Московского метрополитана. В предвоенные годы их аэродром базировался близ деревни Малые Вяземы. Именно они готовили в 1935-1941 годах летчиков для истребительной авиации ПВО.

В виду малочисленности фронтовой авиации для поддержки действий войск применялась истребительная авиация противовоздушной обороны. Части 6-го истребительного авиационного корпуса, продолжая прикрывать столицу от налетов вражеской авиации, до 90 процентов всех боевых вылетов совершили для поддержки наступающих войск.

Командующий Западным фронтом Г.К. Жуков, вспоминая о воздушных боях в западном от Москвы направлении, рассказывал: «...При переходе в контрнаступление мы сумели, благодаря привлечению 6-го авиационного корпуса ПВО ВВС Московского военного округа, добиться превосходства в воздухе». История 6-го ИАК ПВО сегодня бережно хранится в Немчиновском музее ВВС ПВО Московского военного округа.

Николай МИТРОНОВ.

## ТРИ ТАНКИСТА КОЛОТУШКИНЫХ

10 ИЮЛЯ 1931 года на строительную площадку близ станции Кубинка прибыли первые сотрудники полигона и строители. Сразу же на полях и в перелесках начались испытания бронетехники. Тогда еще никто не знал, что Кубинке суждено стать отечественной танковой «столицей». А славу ей принесут многочисленные сотрудники института, от главных конструкторов до простых рабочих, создававших самые мощные в мире машины.

На полигоне (в институте) работают и служат более 30 династий испытателей. Одна из них — семья Колотушкиных, судьба которых тесно связана с образованием и развитием исследовательско-испытательного центра.

Иван Иванович Колотушкин родом из Тверской губернии, приехал сюда в начале 1932 года молодым инженером-испытателем и сразу же был подключен к исследованиям танков Т-26, Т-28, Т-35, БТ, КВ и других. Во время войны с Финляндией на полигоне была создана специальная группа тяжелых танков — СМК, Т-100 и КВ — для уничтожения дотов на линии Маннергейма. Командиром группы стал уже опытный капитан Колотушкин. Он лично участвовал в 18-ти атаках, а в одном из боев спас машину. Его КВ подорвался на mine, разорвалась гусеница, танкисты оказались отрезаны от своих. Под огнем противника бойцы соединили траки и вернулись в часть. С финской войны Иван Иванович вернулся кавалером орденов Ленина и Красного Знамени. На ставшем уже род-

Массовый выпуск танков в Советском Союзе начался в 1930-х годах, как только были созданы первые заводы для производства бронетехники. С конвейера она шла на вооружение Красной армии. Но военная и инженерная мысль не стояла на месте. Надо было испытывать, исследовать и совершенствовать новые образцы, давать рекомендации по использованию их в войсках.

В 1931 году был образован Научно-испытательный автобронетанковый полигон управления механизации и моторизации РККА, переименованный через 41 год в 38-й научно-исследовательский испытательный институт.

ним полигоне инженер 2-го ранга Колотушкин приступил к испытанию легендарной «тридцатьчетверки». В сентябре 1940 года экипажи его и еще двух Т-34 принимают участие в 3000-километровом пробеге по маршруту Харьков—Кубинка—Смоленск—Киев—Харьков. Программа испытаний была сложной, а сроки крайне сжатые. Машины шли по шоссе, проселочным дорогам и бездорожью, преодолевали различные препятствия, проводили стрельбы. Техника показала свою надежность, безопасность, возможность ремонта в полевых условиях и получила путевку в серийное производство. Настоящие же испытания Т-34 устроила Великая Отечественная война. Майор Колотушкин добровольцем уехал в Наро-Фоминск, где стал помощником командира только что сформированной 108-й танковой дивизии, участвовал в сложнейших боях Смоленско-Вяземской операции, выходил из окружения под Тулой, воевал под Киевом. Здесь Иван Иванович героически погиб 6 ноября 1943 года, упокоившись на холме Славы украинской столицы.

Род танкиста-испытателя Колотушкина продолжили его сыновья — жители Кубинки Альберт и Рудольф. Альберт Иванович в 1957 году окончил бронетанковую академию, а пару лет спустя стал инженером-испытателем в отделе ходовых испытаний танков, там же, где служил в Кубинке его отец. Сбылась мечта сына вернуть фамилию Колотушкиных в историю института. Его супруга работала здесь же высокопрофессиональным полиграфистом институтской типографии. Альберт Иванович считает, что служба на полигоне — лучшие годы его жизни, особенно когда шли испытания танков Т-54, Т-55, Т-62, Т-10, Т-80, бронетранспортеров БТР-ПБ, мотоциклов. Проводились они в горах Кавказа, пустынях Средней Азии, в лесах и болотах Белоруссии, в морозном Забайкалье... Работа инженера-испытателя заставляла быть настойчивым в решении поставленных задач, находить выходы из почти безвыходных положений, контактировать с людьми независимо от их служебного положения.

Рудольф Иванович в 1957 году окон-



• Полковник И.И. Колотушкин.

чил Тульское артиллерийское техническое училище и был направлен служить в артиллерийский отдел 22-го научно-исследовательского испытательного полигона. Стал прекрасным специалистом, испытывая вооружение танков, САУ и бронетранспортеров.

Вчера коллектив 38-го НИИИ Министерства обороны России, который ныне возглавляет генерал-майор В.И. Федота, отпраздновал свое 75-летие. Пожелаем нашим танкистам успехов в ратном труде.

Георгий ЖУРАВЕЛЬ,  
председатель совета ветеранов 38-го  
НИИИ МО РФ,  
генерал-майор в отставке.

ТРАДИЦИИ

# «С НАШИМ АТАМАНОМ НЕ ПРИХОДИТСЯ ТУЖИТЬ...»

Очевиден тот факт, что воспитать у подростка чувство патриотизма «из-под палки», с помощью навязанных и основательно «померкших» авторитетов невозможно. В лучшем случае реакция со стороны «объекта» патриотического воспитания на такую «принудилровку» будет нейтральной, в худшем — прямо противоположной желаемой. Ведь для формирующейся личности, не имеющей прочной нравственной основы, любой самый благородный призыв — пустой звук. Закономерно встает вопрос: как эту самую основу в юном сознании сформировать? Научить молодежь «как Родину любить» пытались многие, да не у всех выходило. Или выходило, да как-то не так.

А вот у одицовских казаков — получилось как надо. И потребовалось для этого лишь горячее желание и умение инициаторов военно-патриотического воспитательного проекта заинтересовать ребят полезным делом. А еще — равнодушие их добровольных помощников. Детский казачий лагерь в Кубинке, организованный по инициативе представителей местного казачества при поддержке администрации и руководства военных учреждений района, становится хорошей традицией. Можно по-разному относиться к самой идее возрождения национальных традиций именно в такой форме, но, так или иначе, дело это стоящее.

Добрый почин открыли в прошлом году: тогда первыми воспитанниками лагеря стали юные гости из Рязани — ученики кадетского класса городской школы №50 — под руководством сотника Рязанского казачьего округа Игоря Горшкова. Наставники поначалу тревожились, не разочарует ли подопечных зетя, приживется ли полевой казачий росток: «первый блин» ведь все же, как говорится... Но нет, не комом вышел! Ребята так во вкус полевой жизни вошли, что целый год с нетерпением «добавки» ждали.

В нынешнем году «полку» участников казачьего лагеря прибавило. К первичному составу воспитанников прибавились подростки из города Волгодонск и из числа местных, кубинских жителей. Начальник летних полевых казачьих сборов хорунжий Алексей Староверов (педагог по образованию и по призванию) признается, что сначала, увидев внушительный список заявленных подопечных, он был несколько шокирован их числом — 33 человека (в числе «добровольцев» были также и барышни). С учетом, что «норма» 32 — многовато будет! Но Алексей Владимирович с боевой задачей справился.

Идейная концепция нынешнего лагеря была несколько отлична от прошлогодней. Если в прошлом году основной его задачей было знакомство ребят с достопримечательностями Одицовской и Звенигородской земли, то теперь, по словам организаторов, перед ними стояла более глобальная цель —



воспитание будущего защитника Отечества, способного хранить зерно национальных традиций.

В нынешнем году самым активным образом помогли организаторам казачьих сборов генерал Владимир Деркач — начальник Московского военного института радиотехники и космических войск, а также глава Кубинки Андрей Будков и его заместитель Владимир Дубков, оказавшие финансовую и координационную помощь лагерю. Именно на базе вышеназванного института и был развернут казачий лагерь. Рязанские кадеты вместе со своими кубинскими и волгодонскими ровесниками две недели жили в институтских казармах настоящей солдатской жизнью — словом, по-серьезному играли в армию! А поскольку казачьи устои предполагают следование православным традициям, не обошлось без церковного благословения. Здесь не было никакого насилия над свободой совести: все собранные в лагере казачата происходят из семей, уважающих православные традиции.

Благословение на проведение лагеря дал игумен Савва — наместник Саввино-Сторожевского монастыря. Здесь их встречали не как экскурсантов, а как добрых знакомых. Мальчишки

носились по крепостным стенам, взбирались на башни, ощущая себя героями какого-то исторического фильма. Казалось — вот-вот налетят эдакие грозные стрельцы с секирами и погонят сорванцов за неурядицу.

Монахи стали новыми друзьями ребят: охотно и увлекательно они знакомили юных гостей с достопримечательностями обители, а потом угощали постной трапезой. «Постность» кадетов не смущала: разгоряченные экскурсионными «маневрами», ребята уплетали окрошку с гречкой за обе щеки. А параллельно с кашей во рту знакомились с нерушимыми христианскими истинами.

К казачатам и их воспитателям все их новые знакомые проникались нескрываемым интересом. «К нам подходили курсанты, представлявшие выходцами из казачьих семей, и говорили, что им очень интересно глубже узнать традиции предков», — рассказывает Алексей Староверов...

Дальнейший процесс общения увлекал и юных казаков, и их новых друзей все больше. Военнослужащие по-отечески трогательно и с большой заботой относились к ребятам. «Мы приходили с детьми в офицерскую столовую — офицеры садились за стол последними, — продолжает Алексей Владими-



рович. — Они строго следили за тем, чтобы все юные воспитанники были накормлены и лишь после этого сами принимались за обед».

Гостеприимные хозяева лагеря воинское слово держали и жаловали кадетами без преувеличения «генеральским почетом»: обеспечили в полной мере и довольствием, и условиями для тренировок по стрельбам, и комфортабельным транспортом для поездок в музеи боевой техники.

В каждом отряде юных казаков был свой урядник из числа самих ребят: по мнению взрослых наставников, такой подход позволял сформировать у будущих воинов чувство ответственного и уважительного отношения к своим подчиненным. Ведь по казачьему уставу урядник отвечает пред Богом за своих солдат (сохранись такое отношение офицера к солдату в современной армии, пожалуй, на корню бы дедовщину изжили!). Словом, дорожить дружбой ребят здесь учили не на словах, а на деле.

«У казаков была традиция: возвращаясь в свою станицу с войны, казачий офицер отчитывался перед стариками-атаманами за каждого своего убитого и раненого. А те могли и осудить — правильно ли он поступил, посыл человека на смерть там, где жертв можно было избежать, не погубил ли «за зря», — проповедует Алексей Староверов. — Надеюсь, что наши воспитанники поняли суть отличия казака от обычного воина. Хочется, чтобы они понимали, взрослея, что для истинного казака первична не атрибутика, не умение «махать шашкой», а духовное содержание, позволяющее соизмерять все свои действия с казачьими традициями и общечеловеческими нравственными ценностями»...

За «самоволочку» кадетов «картали» армейскими нарядами, которые, как правило, потом великодушно отменяли «за проявленные отличия».

Из собственно воинских умений ребята осваивали азы стрелковой и строевой подготовки. Не только «поиграли в армию», но и посылно потрудились дети на благо Отечества. «Именно «потрудились», а не «поработали», — подчеркивает хорунжий Староверов. — Потому как по церковно-славянскому определению эти понятия различаются. Труд — действие добровольное, свободное. А вот работа — дословно «рабский труд» — дело не наше».

Трудились ребята много и продуктивно: на подворье кубинского храма Архангела Михаила в Дютыкове, участвовали в строительстве воскресной школы при храме (переносили

кирпичи), в Музее бронетанковой техники терпеливо очищали от грязи, подготавливая к экспозиции, извлеченные из болота танковые катки и траки.

Для немногочисленных девчат, «затесавшихся» в число воспитанников, жесткое соблюдение армейского режима было необязательным. Но те, усмотрев в этом «дискриминацию», просились на вечернюю поверку и на занятия по строевой подготовке. Конечно, им не отказывали.

Самому младшему из ребят — Максимке Вдовину — всего восемь лет. На шестой день лагеря он загрустил. Видно, соскучился по дому. «Пряников хочу!» — признался хорунжему маленький казак. Наставники, приняв во внимание нежный возраст утомленного дисциплиной «армейца», доставили-таки ему пряников, целых пару кило, с расчетом, чтобы и «однополчанам» хватило. «...И вообще — мне в строю на ногу наступили, и я домой хочу», — продолжал капризничать крошечный кадет, жалуясь срочно прибывшей к нему маме. Мама капризу вняла и с разрешения командования забрала сына домой. А наутро звонит на сотовый хорунжему Староверову и говорит: «Видите ли, какое дело, Максимка опять в лагерь просится!» Приняли назад — не какой-нибудь дезертир же! С той поры до окончания курса боевой подготовки «воин Максим» исправно нес лагерную «службу» и больше ни на что не жаловался — осознал, что капризы у казака не в чести.

Ну, а каков же казак без коня? Своя конная база у кубинских казаков пока только в замысле. А пока, нынешним летом, навыки верховой езды кадеты осваивали в конном кружке казачьего атамана Сергея Горюнова, что в Дубках.

Организационную помощь своих новых соратников в добром деле казачье руководство высоко оценило. Генерал-майор Деркач за его вклад в укрепление национальных традиций и патриотическое воспитание молодежи приказом атамана Центрального казачьего войска, казачьего полковника Налимова был награжден орденом «За заслуги перед казачеством» 3-й степени. Благодарственные атаманские грамоты были вручены офицерам и курсантам, помогавшим казакам в проведении сборов. Именно благодаря отзывчивости и инициативности этих добровольных казачьих помощников, на следующий год лагерь сможет обзавестись более мощной базой.

Елена МОРОЗ.  
Фото предоставлены  
Алексеем СТАРОВОРОВЫМ.



При-ивет, мя-ау! Это что же такое деется? Меня, жуткую домоседку, взяли и притащили в редакцию. Смётрины, понимаешь, устроили. Мол, раз веду в газете тематическую страничку, надо показать себя людям — коллегам-журналистам... В первые минуты страшно мне было в их кабинетах (так что шерсть клоками выпадала), потом пообвыкла. Тесновато, душновато, но работать можно. Успокоилась, собрала воедино растрепанные чувства и подготовила для вас, уважаемые читатели, очередной выпуск «КиЦ».

ЧТО ЗА ЗВЕРЬ

ГРЫЗУНЫ ЧИНГИСХАНА

Мяу, до чего же приятно получать письма от читателей! Особенно, если в этих письмах рассказывается о всяких там грызунах, рыбах, птичках... Ой, в желудке что-то у меня заурчало...

— ПРИВЕТ, уважаемая кошка Арлекина. Хочу познакомить тебя с довольно занятными питомцами, недавно появившимися у нас в доме. Но только по фото, лично я бы вас друг другу ни за что не представила. Знаю — кошка вы культурная, кушаете «Вискас», однако — что, если инстинкт проснется?

На снимке — пара монгольских песчанок, Черныш и Малышка. Купили их на «птичке» по просьбе сына: «Мам, давай мышей купим».

Черныш — мальчик абсолютно чёрного окраса. Малышка — девочка, серая, с белым воротничком, пятнышками на носу, на лбу, на животе и на кончике хвоста. Кстати, у них довольно длинные царапки на изящных пальчиках, а кусачки, как и у всех грызунов, такие, что сухое зерно на раз разгрызают, одна шелуха остаётся.

Песчанки проворнее других грызунов. Общаются негромким писком, похожим на свист или некий скрип с различными оттенками. Ученые относят их к хомякам. Живут монгольские песчанки в степях и полупустынях Монголии и Северо-Восточного Китая. У нас в стране встречаются в Южной Сибири, Забайкалье. Питаются разными частями растений. Роют сложные норы с несколькими выходами. На зиму запасают большое количество семян, иногда несколько килограммов, хранят их в специальных подземных камерах своих нор. Длина зверька около десяти сантиметров (без хвоста). У него большие глаза, длинные лапки и сильные задние ноги. Хвост пушистый, с кисточкой на конце.

На воле песчанки живут колониями, так что лучше держать их вдвоем, одной песчанке будет тоскливо.

Поселив песчанок в аквариуме, вы сможете наблюдать, как они прокла-



дывают свои подземные ходы и бегают по ним. Двум-трем песчанкам нужен аквариум 65х30 сантиметров и глубиной 40 сантиметров. Наполняется смесью из соломы, торфа и земли. А можно поселить песчанок в клетке с беговым колесом. Понадобятся кормушка, поилка-капельница. Хотя поилка и не обязательна, ведь песчанки живут в пустыне, где воды почти нет. Им достаточно иногда вместо воды давать сочный корм — яблочко, морковку. Еще нужны брусочки твердой древесины, чтобы грызть (лучше фруктовых деревьев), древесные опилки (не стружки), гнездовой ящичек. Чем кормить? Хорошо идут смеси для грызунов, типа «Хомы». Еще песчанки безумно любят семечки, особенно жареные. Только часто их давать нельзя — от них песчанки жиреют и теряют спортивную форму. Зелень тоже любят, одуванчики (только не городские, вредные они), веточки фруктовых деревьев.

Парочка может принести потомство два раза в год, до пяти мышат каждый помёт. Но малышей надо вовремя отселить из клетки — иначе папашка, не выдержав перенаселенности, может детисшек «почикать». Вредные у песчанок папашки...

Светлана СОНИНА.  
г. Одинцово.

ВЫ ЖЕ ЛЮДИ

ЧЬИ В ПРУДУ БУТЫЛКИ?

—ЗДРАВСТВУЙ, дорогая Арлекина! В предыдущем выпуске «Кусачек и царапок» ты опубликовала мою заметку о «живности», обитающей в районе железнодорожной платформы Отрадное. Прошел месяц и, как я и предполагала, из-за ведущихся здесь ремонтных работ негде стало жить и кормиться забавному семейству уток. Но, надеюсь, они нашли себе другое пристанище... А вот на пруду у седьмой Одинцовской поликлиники жизнь бьет ключом. Здесь обосновались другие утки, и люди с удовольствием подкармливают их хлебушком.

Ах, если бы мы все любили красоту и чистоту! Моя внучка часто задает вопрос: «Бабушка, а бутылки в пруд бросают плохие дяди?» Отвечаю — и дяди, и дети. Взрослые — по скудоумию и нетрезвос-



• Таких уголков природы все меньше и меньше в шумных городах.

ти, ребята — в пылу азарта, ради спортивного интереса да выпендрит друг перед другом. А ведь этот пруд чистили, и не один раз...

Уважаемые одинцовцы, давайте не будем загрязнять, захламлять окружающий нас удивительный мир природы. Учите детей культуре поведения, чистоте не только у себя дома, в детском саду, школе, но и на улице.

Вера Ивановна КАБАКОВА.  
г. Одинцово.

ВО ДАЮТ!

ЭКСТАЗ СВИНЕЙ — НЕ ТО ЧТО У ЛЮДЕЙ



Какие же порою казусы случаются в природе. Какие рекорды ставит усатые, хвостатые, летающие, ползающие, плавающие! Какими уникальными способностями одарены некоторые из них, а иные, наоборот, не обладают элементарными возможностями...

В АПРЕЛЕ этого года у проживающей в Южном Бутове в Москве десятилетней домашней кошки по кличке Мафия родился отпрыск мужского пола с четырьмя глазами, двумя носами и двумя ртами. Возможная причина природной аномалии — плохая экологическая обстановка... В Америке клонировали котенка. В Нью-Йорке широкой общественности представили двух кошек с кличками Табули и Баба-Гануш, одна из которых является клоном другой. Оценили мяукающее чудо науки в 50 тысяч долларов... Возвращаемся в Россию. Кошка вскормила крольчонка. В одной из дружных семей человека крольчиха родила двоих «ушастиков». Одного кормила, другого отвергла. Накануне в том же доме родила и 15-летняя кошка. Котенок появился на

свет мертвым. Мурка-старушка с восторгом приняла крольчонка — «социального» сиротку... Оказывается, в Санкт-Петербургском Зимнем дворце проживает несколько сотен котов и кошек. За борьбу с грызунами они получают еду и медобслуживание. Несколько лет назад был создан фонд «Друзей котов Эрмитажа».

А знаете ли вы что в собачьем носу — 220 миллионов нюхательных рецепторов (ровно столько, сколько у 45 человек); больше всего зубов у улитки — 25 тысяч; жук-скакун бежит в десять раз быстрее человека (это черного цвета насекомое с длинными усам и длиной 14 миллиметров за секунду преодолевает около 70 сантиметров; если бы такую скорость мог развить спринтер — пробежал бы стометровку за секунду); у пчелы пять глаз и два желудка: один для меда, другой для пищи; богомол — единственное насекомое, которое может поворачивать голову, а слон — единственное млекопитающее, которое не умеет прыгать; крокодил не может высунуть язык, а полярный медведь — левша, к тому же чернокожий; оргазм свиньи длится 30 минут, а вот смотреть на небо свиньи не могут...

МОТАИ НА УС

ДАЧНЫЙ СЕЗОН в разгаре, люди отправляются в дорогу вместе с четвероногими питомцами, чтобы порадовать себя и их яркими прелестями лета. Но чтобы яркость позитивных впечатлений от поездки на природу не омрачилась печалью внезапно возникших проблем со здоровьем друга, постарайтесь предотвратить дачный «форс-мажор», или — если таковой все же произошел — доступными средствами помочь животному избежать тяжелых последствий внезапно наступившей его проблемы. Вот какие из наиболее широко известных средств первой помощи мы рекомендуем взять с собой:

1. активированный уголь — хороший адсорбент. Выводит из организма токсические соединения. В случае подозрения на отравление веществами разного происхождения его следует дать животному из расчета примерно одна таблетка на 10 кг веса тела;
2. капли «Корвалол», «Валосер-

ЕДЕМ НА ДАЧУ!

Аптечка первой помощи четвероногому другу

дин» или «Валокордин» — мягкое успокаивающее и сосудорасширяющее средство. Дают при учащенном сердцебиении, сильном возбуждении и одышке (например, вызванной дефицитом кислорода при длительной транспортировке в машине), разведя в воде или накапав под язык, в зависимости от веса животного — от пяти до 25 капель на прием (точную дозу на вес вашего животного подскажет ветспециалист);

3. перманганат калия (марганцовка) — бледно-розовым водным раствором этого вещества орошают слизистые оболочки при их травматическом повреждении. А также, при отсутствии под рукой других специфических средств помощи, чуть розоватый водный раствор марганцовки (без кристалликов!) можно дать в небольшом коли-

честве внутрь в случае возникновения у животного диареи неясной природы. Более крепкие растворы марганцовки (ярко-розового цвета) используют наружно при открытых травмах для орошения полостей ран — как свежих, так и нагноенных;

4. порошок «Регидрон» или раствор Рингера. При обезвоживании, вызванном поносом и рвотой, эти средства дают разведенными из расчета один пакетик на один литр кипяченой воды мелкими порциями (средней собаке — по 0,5-1 чайной ложке на прием). Выпаивают каждые 20-30 минут в течение суток;

5. йод или зеленка. Для удобства обработки ранок у животных рекомендуется состригать шерсть вокруг поврежденного участка. С целью промы-

вания ран можно применять также трехпроцентный раствор перекиси водорода.

6. салфетки гемостатические (а также — желатиновые, коллагеновые губки или порошок «Статин») — прикладывают к кровоточащей ране под повязку;

7. ранозаживляющие мази: «Ируксол», «Левомеколь» или «Левосин» — накладывают на раны для ускорения заживления после обработки их антисептиком;

8. стерильные бинты. Напоминаем: этот примерный список средств мы предлагаем лишь в качестве наиболее доступных при оказании первой помощи животному. Дальнейшее лечение должен проводить ветеринарный врач.

Пусть ваш питомец будет здоров!  
Советовала Елена МОРОЗ.



## ОФИЦИАЛЬНО

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: Комитет по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района Московской области.

Адрес: 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Говорова, д.38.

Номер контактного тел./факса 593-59-21.

Адрес электронной почты: p.bondareva@odin.ru.

Источник финансирования: бюджет района.

Предмет муниципального контракта: Право заключения муниципального контракта на изготовление футболок с эмблемой в количестве 4000 (четыре тысячи) штук, семи цветов (цвета радуги).

Место оказания услуг: по адресу Исполнителя.

Сроки выполнения работ: 01.09.2006г.

Начальная цена контракта: 400 000 (четыреста тысяч) рублей 00 копеек.

Конкурсная документация предоставляется по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28, каб.415.

Срок предоставления: с 22.07.2006г. с 10.00-12.00 часов.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе и их значения: цена контракта, качество выполнения работ, срок выполнения работ. Работы должны быть завершены не позднее 01.09.2006г.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28, каб.415.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещена на официальном сайте www.odin.ru.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: МУРЭП «Ершово» Одинцовского муниципального района Московской области.

Адрес:143055, Московская область, Одинцовский район, с.Ершово, д.8.

Телефон: 597-84-21, факс 597-84-99, контактное лицо Желтяк Н.К.

Источник финансирования: бюджет Одинцовского муниципального района Московской области.

Предмет муниципального контракта: Выполнение капитального ремонта кровли жилых домов с.Ершово.

Условия выполнения работ: согласно сметам на выполнение работ.

Сроки выполнения работ: август-сентябрь 2006г.

Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг: предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течении 5-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу, 70% в течении 40 дней с даты подписания акта выполненных работ.

Начальная цена контракта: 400 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: 143055, Московская область, Одинцовский район, с. Ершово, д.8, телефон: 597-84-21, факс 597-84-99, контактное лицо Желтяк Н.К.

он, с. Ершово, д.8, телефон: 597-84-21, факс 597-84-99, контактное лицо Желтяк Н.К.

Срок предоставления: с 12 июля 2006г.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.odin.ru.

Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу: 143055, Московская область, Одинцовский район, с.Ершово, д.8.

Дата и время подачи заявок на участие в конкурсе: 12 июля 2006 с 9 часов (время московское).Дата окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 15 августа 2006 г. до 11 часов (время московское).

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: размер предоставляемой скидки со сметой стоимости работ; качество выполнения работ; график выполнения работ.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28, каб.425 15 августа 2006г. в 11 часов по московскому времени.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: Администрация городского поселения Большие Вяземы

Место нахождения: Московская область, Одинцовский район, рабочий поселок Большие Вяземы

Почтовый адрес: 143050, Московская область, Одинцовский район, рабочий поселок Большие Вяземы, Можайское шоссе, дом 5.

Контактный телефон: 598-21-89.

Финансирование: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет муниципального контракта и начальная цена контракта:

ЛОТ 1: проведение капитального ремонта актового зала в Большевяземской гимназии - 1000 тыс.руб.

ЛОТ 2: проведение капитального ремонта системы отопления, холодного и горячего водоснабжения в детском саду

№ 34 - 1164 тыс. руб.

Сроки (периоды) поставок товара, оказания услуг: 3-й квартал 2006 года.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу заказчика в рабочие дни на основании письменного заявления.

Критерии оценки заявок: цена контракта, срок и качество выполняемых работ, гарантия на выполненные работы.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу заказчика 21 августа 2006 г. в 10 часов 00 минут. Подведение итогов 21 августа 2006 г. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1 от 13 июля 2006 г.

Заказчик: Администрация городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района.

143070, Московская область, Одинцовский район, г. Кубинка, Наро-Фоминское шоссе, д. 4.

Предмет конкурса: Выполнение научно-технической обработки документов архивного фонда за 2001-2005 годы.

Получено заявок - 2.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок цен : МУП «Центр сопровождения инвентаризации, землеустройства и информатизации», 143000, г. Одинцово, ул. Можайское шоссе, д. 119, предложившее цену контракта — 106.4 тыс. руб.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 4 от 13 июля 2006 г.

Муниципальный заказчик: Администрация сельского поселения Барвихинское, 143082, Одинцовский район, д. Барвиха, д. 40.

Предмет запроса котировок: право заключения муниципального контракта на комплексное информационно-правовое обслуживание с использованием экземпляров Справочно-Правовых Систем Консультант Плюс.

Получены 2 заявки.

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок цен ООО «СЦПИ ПРАВОВЕСТ», предложившее цену контракта - 236 (двести тридцать шесть) тысяч рублей.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ № 2 от 17 июля 2006 г.

Заказчик: Администрация городского поселения Кубинка.

Дата, место и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: 17.07.2006г., г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28, в 9 час. 00 мин.

Предмет конкурса : капитальный ремонт мягкой кровли МДОУ детский сад № 2.

Количество представленных заявок - 3.

Участник конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен первый номер - ООО «Велта», г. Москва, ул. Лобненская, д. 18, стр. 1.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

## ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 4 от 14 июля 2006 г.

Заказчик: Финансово-казначейское управление администрации Одинцовского муниципального района, 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.

Предмет запроса котировок: запасные части, расходный материал для оргтехники в 3,4 кварталах 2006 года.

Получено заявок: 2 (две).

В результате рассмотрения и оценки принятых котировочных заявок признан победителем в проведении запроса котировок цен ООО «Сатурн-Групп», 129626, г. Москва, Рижский пр., д. 3, стр. 1, предложившее условия, соответствующие требованиям, установленным в запросе котировок.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.



**1-, 2-, 3-комнатные КВАРТИРЫ  
СОВРЕМЕННОЙ ПЛАНИРОВКИ  
в г.Звенигород, микрорайон поселка санатория «Звенигород».  
7 минут пешком от станции.  
10-14-этажный  
каркасно-кирпичный дом.  
Индивидуальный проект.  
Многоуровневый паркинг,  
индивидуальное подземное  
овощехранилище.  
Новый микрорайон расположен на берегу Москва-реки.  
Проект микрорайона занял одно из ведущих мест среди проектов по Подмосковию и включает в себя торговый центр, спортивный комплекс, современную школу, детский сад.  
Рассрочка. Цена от 900\$ кв. метр.  
Взаимозачет.  
«МАСПИ-М» НЕДВИЖИМОСТЬ.  
Тел.: 8 (499) 973-05-25,  
8(495)-684-32-33, 8-916-118-60-56.  
www.maspi-m.ru**

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

## ЭКСПЕРИМЕНТ УДАЛСЯ!

В Перхушковской больнице состоялся первый выпуск медсестер



• Главная медсестра больницы Ю.А.Тарасова с пристрастием изучает аттестат В.В.Подпориновой.

УЧЕБНУЮ ГРУППУ Московского областного медицинского колледжа набрали три года назад. Вступительные экзамены сдавали двадцать пять человек, а на финиш вышли семнадцать. Самые подготовленные, заслужившие дипломы упорным трудом.

Когда было решено наладить подготовку медицинских сестер на базе Перхушковской больницы, возникли разного рода сомнения. Как пойдет учебный процесс? Удастся ли подобрать высококвалифицированных преподавателей? Со временем вопросы отпали сами собой. Преподавательский коллектив сформировало руководство больницы, а зачислял на работу колледж. Учебный план включал 41 предмет (общеобразовательные и специальные дисциплины), занятия проводились 36 часов в неделю. После каждого семестра – практика.

Костяк учебной группы составили люди, уже успевшие поработать в медицине. К примеру, Виктория Подпоринова успела до поступления в колледж два года проработать санитаркой в отделении гнойной хирургии. Пока ее трое детей были маленькими, Вика не имела возможности учиться. Хотя давно поняла, что медицина – ее призвание. Учебу совмещала с работой в отделении реанимации (заведующий – В.Г.Киртаев). Коллектив здесь, по ее словам, замечательный. Коллеги дружно помогали Виктории готовиться к экзаменам, обучали делать внутривенные инъекции. Особую поддержку оказывала старшая медицинская сестра Надежда Кузьминична Устинова. Она стала для Виктории и другом, и наставником. Любимым предметом была терапия, которую вела Маргарита Георгиевна Борисова. После окончания колледжа Виктория Подпоринова твердо решила остаться в отделении реанимации, хотя труд здесь нелегкий, требует больших душевных и физических сил, накладывает высокую моральную ответственность.

Выпускница колледжа Леся Черная трудилась санитаркой в отделении сосудистой хирургии, но сейчас ей предложили перейти в рентгенкабинет. Главный врач Перхушковской больницы Влади-

мир Павлович Жаков убедил девушку пройти курс обучения на рентген - лаборанта.

Для таких, как Виктория и Леся, обучение в стенах родной больницы стало единственной возможностью осуществить свою мечту, получить диплом по специальности «сестринское дело». Имея маленьких детей, семью, в Москву на учебу не наездишься. А тут администрация больницы шла студентам навстречу. Кстати, с открытием группы колледжа в Перхушковской участковой больнице была решена проблема с младшим медицинским персоналом. Несмотря на низкую зарплату, студенты с удовольствием работали санитарками, чтобы лучше узнать медицину. Кроме того, они знали, что у них есть перспектива трудиться медицинскими сестрами в прекрасном оснащенном лечебно-профилактическом учреждении.

Вручение дипломов молодым специалистам проходило в торжественной обстановке. В больницу съехались почетные гости. На выпуске присутствовали заместитель руководителя администрации Одинцовского района П.Н.Колесников, начальник районного управления здравоохранения Д.И. Шмелев, его заместитель Т.Н. Медведева, представители местных администраций. Вместе с дипломами выпускникам вручали и ценные подарки. Директор Московского областного медицинского колледжа Зоя Евгеньевна Сопина отметила хороший уровень подготовки группы и подтвердила заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве с Перхушковской больницей. По общему мнению, эксперимент удался. Поэтому сейчас рассматривается вопрос об открытии со следующего года филиала колледжа на базе больницы. Вполне возможно, что он будет включать в себя не только учебные группы, но и отдельные повышения квалификации медицинских сестер. В настоящее время они при необходимости повышают свою квалификацию в Раменском. Поездки туда отнимают немало времени и средств. Создание подобного отделения в Перхушковской больнице решит серьезную проблему районного здравоохранения.

Лариса РОДИОНОВА.  
Фото автора.

10x15



**Благодарю за службу, чучело!**  
**Горох от воронья спасён.**  
**Крылатые воры проучены,**  
**И урожай сохранён.**

ТАКИЕ СТИХИ и такое вот фото прислала в редакцию газеты пенсионерка М.Жукова из Одинцова-10. Вспомнился даже старый анекдот в тему — разговаривают два мужика, один другому: «Чучело на даче соорудил. Такое страшное, что вороны урожай за прошлый год обратно принесли».

Кстати, говорят, в нескольких областях России проходят конкурсы на лучшее огородное пугало. Где провели первый — сказать сложно, но народно-огородная забава так понравилась всем, что уже идет разговор об общегосударственном конкурсе огородных стражей порядка.

**ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ**

## УЖАС В СКОВОРОДКЕ

**Чего только не случается в студенческую пору! Многочисленная братия «уроженцев» разных «альма-матер» подтвердит: у студентов житуха — что ни случай, то, на молодежном жаргоне — «корка».**

ЭТОТ КОНФУЗ, претендующий на звание «кулинарного ужасика», приключился в общежитии Московского университета прикладной биотехнологии. Учился у нас на ветеринарном факультете парень по имени Леха, нерадивец редкий. Призвания к ремеслу никакого, учеба для него была лишь способом от армии откосить. Зато тот еще «донжуан»: барышни по нему сохли... Он же подружек менял, как перчатки. И каждую неделю к новенькой наведывался. Слаб был Леха не только до «женского полу», но и... грешил старушечьей привычкой — страшно любил потрескать семечек за беседой.

Раз пригласила его очередная зазноба на вечерок в свой номер пивка попить и потанцевать, «а там как получится» — в общем, решили «оторваться по-студенчески». Чтوب и соседке не загрустить, рекомендовала приятелю друга прихватить

— для компании.

Марианка (так звали Лехину новую невесту) вместе с соседкой по общежитию «двушке» за провиантом отправились в магазинчик по соседству. Ибо прожорливость и всеядность изнуренных учебой «мучеников науки» — дело известное.

Новоявленного бой-френда барышня заблаговременно снабдила ключами от комнаты — просила посидеть и подождать, пока они с подружкой «хавчика добудут». Воодушевленный перспективой веселого вечера Леха, сманив приятеля, завалился в подружку «обитель». Дверь открыл доверенным Марианкой ключом. Не разуваясь, по привычке «вечного голодного» шагнул к кухонной плите, на которой одиноко красовалась выдавшая виды чугунная сковородка с темным зернистым содержимым. А у Лехи еще был недостаток — видел плоховато, а очки носить

не любил.

«Во, Марианка потрескать семечек нам оставила! — обрадованно воскликнул «грызун», отхлебнув пивка, и привычно запустил пятерню в кучу черных зерен, будучи убежденным, что это — подсолнечниковые семечки. — Молодец, и пожарила даже!..»

И тут черные «семечки», оказавшиеся на поверку... известными представителями рода «прямоусых», засеяли ножками и, барахтаясь, принялись стремительно выкарабкиваться из масляной «залюбки», оставленной неряшливыми хозяйками в сковородке из-под жареной картошки. Остальные, нерасторопные собратья «семечек» так и остались почившими на масляном «одре».

Дичайший вопль, который издал бедный наш Леха, ненадолго почти вкусивший тараканье мясо, заставил сбегаться весь этаж. А в это время на пороге замерли в растерянности уже прибывшие к началу вечеринки девчата с добытым «закусомом». «Во облом!» — только и смог пролепетать шокированный «энтмологическим» зрелищем «донжуановский» приятель, тихо сползая по стенке в обмороке...

**Елена МОРОЗ.**

**ПРОИСШЕСТВИЯ**

## ВОРЫ ТЯНУТСЯ К ВОДЕ

ОТ ДОМА №134 по Можайскому шоссе в Одинцово в медицинское учреждение была доставлена изнасилованная 23-летняя девушка, приехавшая из Владимирской области и временно проживающая в одном из сел района. Ведется расследование.

На 45-м километре Можайского шоссе сотрудники ГИБДД остановили для проверки автомашину ВАЗ-2105 под управлением 31-летнего жителя пос. Горюк-17. В ходе осмотра «пятерки» установлено, что она числится в розыске.

57-летний одинцовец заявил в милицию, что известный ему гражданин похитил из его квартиры по ул. Маршала Говорова в Одинцово 184 тысячи рублей. Информация проверяется... 17-летний звенигородец подозревается в поджоге сарая и убийстве собаки своей знакомой... Ночью 26 июня от частного дома в с. Ершово была угнана «Субару-Форостер». По горячим следам за кражу машины задержали 19-летнего местного жителя и 25-летнего москвича...

Из квартиры дома №43 по Можайскому шоссе в Одинцово украдены юве-

лирные изделия на общую сумму 10 тысяч рублей. Из частного дома в пос. Юрино украдены две дамские сумочки и 20 тысяч рублей. В помещении Сбербанка в Одинцово кто-то похитил у 25-летнего жителя Москвы портмоне, в котором находились личные документы, дисконтные карты, симкарта к мобильному телефону, пропуск в Министерство юстиции, три тысячи рублей. На неохраняемой стоянке у дома по ул. Школьная в пос. Старый городок неустановленные преступники открутили и унесли три колеса иномарки «Фиат», принадлежащей жителю Кубинки-1.

**Будьте бдительны, отдыхая у воды!** К жидкой прохладе тянутся и всех мастей злоумышленники. Так, вечером 21 июня на берегу Москвы-реки в районе Саввинской Слободы кто-то украл из сумки 20-летней приехавшей из Украины девушки ее гражданский паспорт. А вечером 29 июня у Москвы-реки, опять же в районе Звенигорода, неизвестные налетчики забрали у 14-летнего подростка мобильный телефон, 300 рублей и кроссовки.

## КТО ВИДЕЛ, КТО ЗНАЕТ?

15 ИЮЛЯ в 15 часов в г. Кубинка на Наро-Фоминском шоссе (напротив дома № 36) неустановленный водитель, управляя скутером, следуя со стороны Можайского шоссе в сторону станции, совершил наезд на 15-летнего

учащегося Кубинской средней школы № 1 и скрылся с места ДТП. Пешеход был доставлен в Никольскую больницу. Очевидцев данного происшествия просят позвонить по телефонам: 593-90-68; 593-95-65.

**Информация предоставлена УВД и ОГИБДД Одинцовского района. Подготовила Настя ЧИЧКОВА.**

## ПЛЕННИЦА СЛУЧАЯ

ЧЕГО ТОЛЬКО не вытворяет с человеком его коварство случай. То подножку подставит на ровном месте, то на голову свалится увесистой «черепашкой из лап орла», то заставит заблудиться в трех соснах...

Про иную ситуацию кто-нибудь воскликнет: «Да ведь в такую историю влипнуть — это ж постараться надо!». И будет прав. Так, на предыдущей неделе жертвой коварства одного из торговых ларьков города Одинцова, на несколько часов ставшая пленницей... большой холодильной камеры. Дело обстояло примерно следующим образом. Продавщица мороженого принимала товар. Во время погружения в холодильную камеру партии привезенной продукции она на мгновение задержалась в камере и... оказалась запертой внутри нее. Вероятно, дверца хлопнула по инерции.

Как выяснилось впоследствии, несчастная женщина стучала и звала на помощь около трех часов. Удивительно, что никто из толпы любопытствующих покупателей, «дежуривших» у окошка ларька и слышавших стуки, в течение всего этого времени не проявил активности действий. Лишь по истечении двух с половиной часов двое мужчин попытались было со-

звониться со службой спасения, но, судя по всему, набирали неверный номер. Наконец, дозвонившись до центрального пульта МЧС (набор 01 по мобильному сначала соединяется с Москвой), они услышали, что машина будет не ранее, чем через два часа. Нетрудно представить себе, чем было чревато такое промедление для бедной пленницы. По воле того же случая я оказалась вблизи места происшествия и позвонила по городскому телефону одинцовским спасателям. В отличие от московских коллег, они проявили оперативность и прибыли на место в течение получаса. Счастливый исход стал возможен благодаря грамотным и слаженным действиям спасателя Дмитрия Колупаева и водителя Юрия Мельникова, которые вызволили продавщицу из ледяного плена за считанные минуты. Освобожденная мужественно продолжила отпускать товар уже через несколько минут после спасения.

Как известно, все то хорошо, что хорошо кончается. Однако, хочется в очередной раз призвать: уважаемые земляки, если вы стали свидетелями чрезвычайной ситуации, не оставайтесь равнодушными! Оцените свои возможности и по мере сил помогите ближнему.

**Елена МОРОЗ.**

## КИНОАФИША «ЮНОСТИ»

**БОЛЬШОЙ ЗАЛ**  
С 23 по 26 июля  
«ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ: СУНДУК МЕРТВЕЦА»  
9-00, 12-00, 15-00, 18-00, 20-45, 23-30  
С 27 по 29 июля  
«ВОЗВРАЩЕНИЕ СУПЕРМЕНА»  
9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21-30, 0-30

**МАЛЫЙ ЗАЛ**  
С 23 по 26 июля  
«2001 МАНЬЯК»  
9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-30, 23-30  
С 27 по 29 июля  
«ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ: СУНДУК МЕРТВЕЦА»  
11-00, 16-00, 21-00  
«2001 МАНЬЯК»  
9-00, 14-00, 19-00

Телефон автоматической справочной — 783-34-44.

## ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

**22 ИЮЛЯ, СУББОТА.**  
Ночью температура воздуха плюс 8 градусов, днем плюс 19. Ветер северо-западный, пять метров в секунду.  
Атмосферное давление 742 мм.рт.ст.

**23 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ.**  
Ночью температура воздуха плюс 8 градусов, днем плюс 19. Ветер северный, три метра в секунду.  
Атмосферное давление 743 мм.рт.ст.

## ГОРОСКОП С 24 ПО 30 ИЮЛЯ

**КОЗЕРОГИ** окажутся весьма активны на деловых встречах и переговорах. Хорошее настроение будет вам гарантировано, а любые проблемы покажутся сущими пустяками. Соблюдайте последовательность в любом виде деятельности, чтобы избежать непредвиденных недоразумений. Благоприятный день - вторник.

Для **ВОДОЛЕЕВ** сейчас самое время приступить к завершению незаконченных дел. Однако не пытайтесь завершить все сразу, начинайте с самого главного. Удачные дни - понедельник и среда.

**РЫБ** ожидают интересные события. Уловите направление ветра перемен, чтобы максимально воспользоваться благоприятными возможностями. Сохраняйте честность, и тогда никакие тревоги и невзгоды не смогут вам помешать. Четко спланируйте все дела, тогда удастся успешно завершить начатое. Благоприятный день - пятница.

**ОВНАМ** жизненно необходимо корректно выстроить отношения с новыми знакомыми, будь то сотрудник или приятель. Перед окончательным решением финансовых вопросов убедитесь, что вы предусмотрели все до мельчайших деталей. Удачный день - суббота.

**ТЕЛЬЦЫ** под влиянием окружающих способны развернуть бурную деятельность, однако помните, что слишком упорный труд может подорвать здоровье, поэтому делайте только то, что действительно нужно вам. Возможны позитивные изменения на службе. Удачный день - вторник и четверг.

**БЛИЗНЕЦЫ** ощутят всю власть своего обаяния, а внимание к мнению окружающих только упрочит ваше собственное положение. Оригинальное предложение может показать коллегам по работе рискованным, но только оно поможет справиться с ситуацией. Благоприятный день - пятница.

Для **РАКОВ** наступает благоприятный период, благодаря которому они сумеют аккумулировать окружающую их энергию и, подзарядившись от небесных светил, приступить к решению насущных вопросов. Благоприятные дни - вторник и среда.

**ЛЬВОВ** ожидают события, которые изменят вашу жизнь в лучшую сторону и откроют перед вами редкостные возможности. Неделя достаточно удачна и стабильна в финансовом плане. Смело приступайте к выполнению сколь угодно сложных задач, не сомневайтесь - успех придет. Удачный день - среда.

**ДЕВЫ** окажутся в центре внимания. Однако в тоже время это накладывает и некоторые обязательства. Постарайтесь не говорить лишнего и думайте над каждым вашим словом. Благодаря своему веселому характеру сможете положительно зарекомендовать себя в обществе, показав себя ярко и оригинально. Удачные дни - вторник и пятница.

**ВЕСЫ** проведут всю неделю под знаком общения и дружеских контактов. Вам, как людям особо чувствительным, представится возможность увидеть и услышать то, что не дано видеть и слышать другим. Благоприятные дни - среда и воскресенье.

**СКОРПИОНЫ** откроют свои скрытые до этого таланты, вам представится масса разнообразных возможностей - старайтесь использовать их максимально полно. Проявляйте инициативу всюду, где только можно. Удачный день - четверг.

**СТРЕЛЬЦЫ** преуспеют в решении вопросов, связанных с обретением нужных связей и получением важной и достоверной информации. Вместе с этим полезно будет заняться завершением незаконченных служебных дел, особенно мелких. Благоприятный день - пятница.



Мо- дель Земли	Женск. одеж- да	Трусы по су- ти	День неде- ли	В-во в аккумуляторе										Сцена в пар- ке	Связь с НПО	
					2 по 0,5	Араби- ка и робуста	Ени- сей и Кура	Грамма- тич. ка- тегория	Куски ткани							
Швей- ное ...			Подпи- сание пакта											Путь реки		
														Один, как ...		
Телег- рамма	Бог пасту- хов		Колесо под ремнём											Сим- вол	Бо- лезнь	
	Болтун по- научному Форм. одежда		По- томки	Вола- и ...										Вер- ховой		
														Загад- ка	Лёд на снегу	Тип очков
	Парус	Сочи- нение под №														
				Жен- щина №1												
	Карлик ...				Полез- ное чувство	В СССР его не было	День на кален- даре	Beatles в пе- реводе	Часть эл. дви- гателя						Порыв ветра	Бумага для чертежа
			Фигура высш. пилота- жа	Измеря- ют гра- дусником												
Анти- лопа																
Иа			Раздел аэромехани- ки													

**Редакция газеты**

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**

приглашает **КОРРЕКТОРА**  
с опытом работы.

Тел. 593-16-23.

# СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Широкий выбор замков и отделки

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА

**ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ**

**БЕСПЛАТНО КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

решетки, перила, заборы, предметы интерьера

**ВЫСТАВКИ!!!** [WWW.STROI-K.RU](http://WWW.STROI-K.RU)

**247-87-00** **746-60-06**

000 «Компания «Строй-Сити»

## ЖАЛЮЗИ

ТКАНЬ, АЛЮМИНИЙ, ПЛАСТИК, ДЕРЕВО, БАМБУК

## ШТОРЫ-ПЛИССЕ

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ.

**Лучшие цены!**

г. Одинцово, ул. Чикина, д. 15  
Тел.: 596-85-28, 591-11-57, 290-95-80

**Спешите!!!**

## ДРОВА

бесплатно в хорошие руки! (самовывоз)

г. Одинцово, ул. Баковская, 5 «А». Тел.: 783-36-76, 775-33-78

**Организация**

возьмет в аренду открытую площадку 1500-2000 кв. м под склад железобетонных изделий.

Тел. 742-48-77

## ООО «АВТО»

г. Одинцово, Можайское ш., д. 2 «В»

на современном оборудовании

⇒ **РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ ШИНОМОНТАЖНЫХ РАБОТ**

⇒ **СХОД-РАЗВАЛ**

Ждем! Тел. 596-596-1 (доб. 210)

## премио Авто КиН

г. Одинцово 25-й км Минского шоссе (южная промзона)

МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТЕЙ

АВТОМОЙКА

ТЕХЦЕНТР: замена тормозных колодок, промывка инжектора, компьютерный сход-развал, шиномонтаж, диагностика ходовой, заправка и диагностика кондиционеров, ремонт двигателя, прокат дисков.

КАФЕ: бизнес-ланч.

Магазин автозапчастей и сервис работают с 8.30 до 22 часов.

Тел.: 590-71-26 (сервис), 727-90-21 (магазин).

## ЛИНОЛЕУМ

Тел.: 593-29-08  
593-17-47  
593-18-90

КОВРОЛИН. ПЛЁНКА ПАРНИКОВАЯ. САЙДИНГ. КРОВЛЯ. ОБОИ МОЮЩИЕСЯ.

По ценам производителя.

лицензия ФАИЦ № 009571

000 «АВЕРС-СБ»

## СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ ОТ ПРОСТЫХ ДО ЭЛИТНЫХ

- РАЗНООБРАЗНЫЕ ВИДЫ ОТДЕЛКИ
- ДЕРЕВЯННЫЕ МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ, ОКНА

Тел.: 8-926-383-61-89, 8-916-716-14-94.

ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКИ

Гарантия 1 год. Послегарантийное обслуживание.

НАШИ ДВЕРИ — ВАША АБСОЛЮТНАЯ ЗАЩИТА.

Замер, доставка, установка — БЕСПЛАТНО.

**ПРЕДЛАГАЕМ В АРЕНДУ площадку 3000 кв. м для открытого хранения стройматериалов или оборудования.**

Наш адрес: г. Одинцово, ул. Баковская, 5 «А», промзона.

Тел.: 783-36-76, 8-915-225-89-60

000 «Меридиан-М»

## ВЫПОЛНИТ:

- оформление кадастровых планов
- геодезические работы
- сопровождение документов в регистрационной палате, архивном отделе, БТИ.

Тел.: 8-916-163-14-10, 8-926-116-51-06.  
Тел./факс 597-05-63

**СОБСТВЕННИК ПРЕДЛАГАЕТ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ ПОД СКЛАД**

площадью 175,340 кв. м (холодные), офисы на территории складского комплекса в г.Одинцово (промзона, 11 км от МКАД). Охрана.

Цена от 0,18 евро /кв. м/год.

Тел.: 258-11-55, 258-11-22

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**

Учредители: Администрация Одинцовского района, трудовой коллектив редакции.

Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационное свидетельство № А-5125.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.

[www.mosoblpress.ru](http://www.mosoblpress.ru), [www.odin.ru](http://www.odin.ru)

**ТЕЛЕФОНЫ:**

593-16-23 — гл. редактор,  
593-52-74 — зам. гл. редактора,  
596-13-66 — отдел писем и социально-бытовых проблем,  
593-09-90 — отдел информации.  
596-13-74 — отдел рекламы.

**E-mail:** [novrub@oues.ru](mailto:novrub@oues.ru)

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2

Номер подписан в печать 20.07.2006 г.

Цена свободная. Ежедневный тираж 23000. Заказ № 2471.